INFORMAÇÃO RELATIVA À

ATIVIDADE DE INTERMEDIÁRIO DE CRÉDITO

- Soficrédito Unipessoal, Lda, com sede/domicílio na Rua Camilo Castelo Branco, 336 4785-293 Trofa, intermediário de crédito com o nr.º de registo: 0006111.
- Contactos: Telemóvel: 910 626 749*; 912 320 051*; Telefone: 221 171 400**; Email: geral@soficredito.pt
- Soficrédito Unipessoal, Lda está registado como intermediário de crédito vinculado no Banco de Portugal sob o nr.º 0006111 - Registo disponível para consulta no portal do cliente bancário em: https://www.bportugal.pt/intermediariocreditofar/soficredito-unipessoal-lda
- Categoria: Intermediário de crédito vinculado.
- Mutuantes com quem mantêm contrato de vinculação: COFIDIS; 321 crédito.
- O intermediário de crédito Soficrédito Unipessoal, Lda não exerce a atividade em regime de exclusividade relativamente a um mutuante.
- Serviços de intermediação de crédito: Apresentação ou proposta de contratos de crédito a consumidores; assistência a consumidores mediante a realização de atos preparatórios ou de outros trabalhos de gestão pré-contratual relativamente a contratos de crédito que não tenham sido por si apresentados ou propostos.
- O Intermediário de crédito não presta serviços de consultoria.
- Contrato de seguro de responsabilidade civil profissional celebrado com: Hiscox, S.A. Sucursal em Portugal Apólice Nº 2521529, válida de 09/11/2023
- 10 O intermediário de crédito Soficrédito Unipessoal, Lda não pode receber ou entregar quaisquer valores relacionados com a formação, a execução e o cumprimento antecipado dos contratos de crédito, nos termos do artigo 46° do Decreto-Lei 81-C/2017, de 07/07.
- 11 A atividade de intermediário de crédito do Soficrédito Unipessoal, Lda está sujeita à supervisão do Banco de Portugal.

www.soficredito.pt

Informação prestada em conformidade com o nº 1 do artigo 53.º do Decreto-Lei 81-C/2017, de 07 de julho.

Chamada rede móvel nacional

** Chamada rede fixa nacional

